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Образовательная программа: Автомобильные дороги 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большая часть респондентов полностью удовлетворена структурой и 

содержанием образовательной программы.  

  
 

Удовлетворены (полностью или частично) условиями реализации 

образовательной программы все опрошенные обучающиеся.  

 

 
 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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Несколько меньше респонденты удовлетворены процессом освоения 

образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полную или 

частичную) отметили все опрошенные обучающиеся. При этом в ответах на 

открытые вопросы не было высказано замечаний и предложений по 

совершенствованию образовательного процесса в рамках осваиваемой 

образовательной программы. 

 

 

Отсутствие ответов на открытые вопросы, пожеланий, замечаний 

требует проведения дополнительной работы по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 23 дисциплины учебную и производственную 

практики, входящие в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Автомобильные дороги 

 

Автомобильные дороги и мосты 
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Геодезия 

 
Геология 

 
Инженерная и компьютерная графика

 
 



Математика 

 
Механика грунтов 

 
Мосты, транспортные тоннели и путепроводы 

 



Основания и фундаменты 

 
Проектирование автодорожных мостовых сооружений 

 
Психология социального взаимодействия 

 



Строительная механика 

 
Строительные материалы 

 
Теоретическая механика 

 



Техническая механика 

 
Технология и организация строительства дорог 

 
Физика 

 



Физическая культура и спорт 

 
Философия 

 
Химия 

 
 



Экология 

 
Экономика 

 
Эксплуатация автомобильных дорог 

 
 



Элективные дисциплины по физической культуре и спорту 

 

 Респонденты предложили рассмотреть возможность выбора преподавателя. 

Учебная практика 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Производственная практика 

 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

всех видов практик и дисциплин (за исключением элективной дисциплины 

по физической культуре и спорту)  - не отмечены. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 13 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием образовательной программы, образовательным процессом в 

рамках оцениваемой программы, репутационными характеристиками 

образовательной программы. Несколько меньше респондентов 

удовлетворено условиями реализации образовательной программы.  

Общую удовлетворенность образовательной программой отметили 

100% опрошенных преподавателей.  
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Преподаватели продемонстрировали высокий уровень лояльности и 

удовлетворенности, ответы на открытые вопросы по совершенствованию 

образовательной программы не поступили. Отсутствие ответов на открытые 

вопросы, пожеланий, замечаний требует проведения дополнительной работы 

по разъяснению целей и задач внутренней оценки качества, применения ее 

результатов для совершенствования программ. 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО"КомплексПроект", ФГБУ 

"Росдортехнология", ООО" Автодортранс", ООО "Стройвектор", ООО 

"Теплоэнергомонтаж", ООО "СМУ - 44 А", ООО "Борисоглебское дорожно-

строительное управление №2", ИП в г. Борисоглебске, ООО 

"Дорожномостовое управление". 

 Респонденты полностью удовлетворены содержанием образовательной 

программы, качеством подготовки обучающихся, системой взаимодействия 

вуза с профессиональным сообществом (вуз привлекает  к обсуждению 

вопросов образовательной деятельности работодателей, учитывает их 

предложения по совершенствованию качества подготовки обучающихся и 

вовлекает в образовательный процесс сотрудников профильных 

организаций/предприятий в качестве преподавателей, наставников, 

экспертов, руководителей студенческих проектов) и репутационными 
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характеристиками оцениваемой программы. При этом условиями реализации 

образовательной программы (достаточная материально-техническая база, 

современное оборудование и оснащенность учебных и лабораторных 

помещений, наличие кадрового потенциала и пр.) полностью удовлетворены 

только 78% представителей работодателей. 

 

 

В ходе опроса представителями работодателей были высказаны 

пожелания рассмотреть возможность реализации очно- заочной формы 

обучения и предусмотреть изучение профессиональных дисциплин  с начала 

обучения. 

 


